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CR/CS 434 Series
CR/CS 484 Series
CR/CS 534 Series

Tosaerba con conducente a piedi - MANUALE DI ISTRUZIONI

ATTENZIONE: prima di usare la ina, leggere il presente libretto.
HocauKa ¢ uanpaseH Bogay - YTbTBAHE 3A YNOTPEBA
BHUMAHME: npegu pa Te

Ta np BHUMATE/IHO HACTOALATA KHUMKA.
Kosilica na guranje - UPUTSTVO ZA UPOTREBU
PAZNJA: prije nego $to koristite ovu masinu, pe’iliivo procitajte prirgénilf S uputama.
Sekacka se stojici obsluhou - NAVOD K POUZITI
UPOZORNENI: pfed pouzitim stroje si pozorné prectéte tento navod k pouziti.
Plzeneklipper betjent af gdende personer - BRUGSANVISNING
ADVARSEL: Izs instruktionsbogen omhyggeligt igennem, for du tager denne maskine i brug.
Handgefiihrter Rasenméher - GEBRAUCHSANWEISUNG
ACHTUNG: vor inbetriebnahme des gerats die gebrauchsanleitung aufmerksam lesen.

XAookortTikn) pmxavr pe 6p0to xeiptot) - OAHMES XPHEME

MPOZOXH: mptv XP1OIHOTIOMTETE TO UNXAVIHA, S1aBACTE TIPOCEKTIKA TO TIAPOV EYXELPISIO.
@ Pedestrian controlled lawnmower - OPERATOR’'S MANUAL
WARNING: read thoroughly the instruction booklet before using the machine.
@ Cortadora de pasto con operador de pie - MANUAL DE INSTRUCCIONES
ATENCION: antes de utilizar la maquina, leer atentamente el presente manual.
Seisva juhiga muruniitja - KASUTUSJUHEND
TAHELEPANU: enne masina ist lugeda ta % i “antud j lit.
E Kévellen ohjattava ruohonleikkuri - KAYTTOOHJEET
VAROITUS: lue kdyttdopas huolellisesti ennen koneen kayttoa.
Tondeuse a gazon a conducteur a pied - MANUEL D’UTILISATION
ATTENTION: lire attentivement le manuel avant d'utiliser cette machine.
Ruéno upravljana kosilica trave - PRIRUCNIK ZA UPORABU
POZOR: prije uporabe stroja, pazljivo procitajte ovaj priruénik. L
@ Gyalogvezetésii fiinyirogép - HASZNALATI UTASITAS
FIGYELEM! a gép hasznalata el6tt olvassa el figyelmesen a jelen kézikonyvet.
Péséio operatoriaus valdoma vejapjové - NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS
DEMESIO: prie$ naudojant jrenginj, atidZiai perskaityti §j naudotojo vadova.
No aizmugures ejot vadama zaliena plaujmasina
LIETOSANAS INSTRUKCIJA - uzmanisu: pirms aparata lietosanai rupigi izlasiet
doto instrukciju.
@ TpeBoKocauKa co onepaTop Ha Hose - YITATCTBA 3A YINOTPEBA
BHUMAHUE: npouuTajTe ro BHMMaTe/IHO OBa yNaTCTBO NpPep Aa ja KOPUCTUTE MallMHaTa.
Lopend bediende grasmaaier - GEBRUIKERSHANDLEIDING
LET OP: vooraleer de machine te gebruiken, dient men deze handleiding aandachtig te lezen.
Handfert gressklipper - INSTRUKSJONSBOK
ADVARSEL: les denne bruksanvisningen noye for du bruker maskinen.
Kosiarka prowadzona przez operatora pieszego
INSTRUKCJE OBSLUGI - 0sTRZEZENIE: przed uzyciem maszyny, nalezy uwaznie
przeczytaé niniejsza instrukcje. 5
Corta-relvas para operador apeado - MANUAL DE INSTRUCOES
ATENCAO: antes de usar a maquina, leia op manual.
Masina de tuns iarba cu conducator pedestru
MANUAL DE |NSTRUCT|UN| - ATENTIE: inainte de a utiliza masina, cititi cu
atentie manualul de fata.
[a30HOKOCHM/IKA C NELWeXOAHbIM ynpaB/ieHnem
PYKOBOﬂ,CTBO no SKCHHYATALI,MM - BHUMAHUE: npempe yem

TbCA 0GopY BHUMATE/NIbHO NPOUTHTE 3TO PYKOBOACTBO N0 BKCM/yaTaLMM.

@ Kosaéka so stojacou obsluhou - NAVOD NA POUZITIE
UPOZORNENIE: pred pouzitim stroja si pozorne pre¢itajte tento navod.

Kosilnica za stojeéega delavca - PRIROCNIK ZA UPORABO
POZOR: preden uporabite stroj, pazljivo pre‘l,)erite priroénik z navodili.

Kosagéica na guranje - PRIRUCNIK SA UPUTSTVIMA
PAZNJA: pre kori§cenja masine pazljivo progitati ovaj priruénik.

Férarledd grasklippare - BRUKSANVISNING

VARNING: las igenom hela detta héfte innan du anvander maskinen.

Ayak kumandali ¢im bigme makinesi - KULLANIM KILAVUZU

DIKKAT: y énce igeren ki le okuyun.
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CR/CS CR/CS CR/CS
[1]1 | DATI TECNICI 434 484 534
Series Series Series
[2] | Potenza nominale * kw 1,55 +2,75 1,55 + 3,30 1,97 + 3,30
(3] Velocita mass. di funzionamento min-! 2800+100 + | 2800+100 + | 2800+100 +
motore * 2900+100 2900+100 2900+100
[4] | Peso macchina* kg 22 =30 23+ 32 27 + 42
[5] | Ampiezza di taglio cm 41 46 51
[6] | Livello di pressione acustica dB(A) 83 82 84
[7]1 | Incertezza di misura dB(A) 1,01 1,25 0,83
[8] | Livello di potenza acustica misurato dB(A) 95 95 97
[7]1 | Incertezza di misura dB(A) 1,23 0,71 0,94
[9] | Livello di potenza acustica garantito | dB(A) 96 96 98
[10] | Livello di vibrazioni m/s? 9,47 6,1 8,9
[7]1 | Incertezza di misura m/s? 2,2 3,35 4,68
lee’;;':;; 1450 1440 1570
1] | T e mm 520 520 560
9 1030 1100 1100
- altezza
[12] | Codice dispositivo di taglio 81004341/3 | 81004346/3 | 81004459/0
[18] | Accessori
[14] | Kit “Mulching” v v v

* Per il dato specifico, fare riferimento a quanto indicato nell’etichetta di identificazione della macchina.
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[1] BG - TEXHUHECKU A AHHU
[2] HommnHanHa mowHocT *
[3] MakcumanHa ckopocT
Ha YHKLMOHMPaHe Ha ABuraTens *
[4] Terno Ha mawuHaTa *
[5] WupoymnHa Ha KoceHe
[6] HuBo Ha 3ByKOBO HanAraxe
[7] HecurypHocT Ha uamepsare
[8] U3mepeHo HMBO Ha aKyCTHYHa MOLLHOCT
[9] FapaHTHPaHO HWBO Ha aKYCTUYHA MOLHOCT
[10] HuBo Ha BMGpaLK
[11] Pasmepw (AbaMHa/WMPUHA/BUCOYMHA)
[12] Koa Ha MHCTpYmeHTa 3a pAsaHe
[13] Akcecoapu
[14] Ha6op 3a “Mulching”

* 3a cneunduryHM JaHHH, BUKTE NOCOYEHOTO Ha
M[J,eHTMq)MKaUMOHHMR ETUKET Ha MallnHara.

[1] BS - TEHNICKI PODACI

[2] Nazivna snaga *

[3] Maks. brzina rada motora *

[4] Tezina masSine *

[5] Sirina koenja

[6] Razina zvuénog pritiska

[7] Mjerna nesigurnost

[8] Izmjerena razina zvuéne snage
[9] Garantovana razina zvucne snage
[10] Razina vibracija

[11] Dimenzije (duzina/$irina/visina)
[12] Sifra rezne glave

[18] Dodatna oprema

[14] Pribor za maléiranje

* Za specifiéni podatak, pogledajte
$to je navedeno na identifikacijskoj
naljepnici masine.

[1] CS - TECHNICKE PARAMETRY

[2] Jmenovity vykon *

[3] Maximalni rychlost éinnosti motoru *
[4] Hmotnost stroje *

[5] Sitka sedeni

[6] Urovet akustického tiaku

[7] Nepfesnost méfeni

[8] Uroveti zarugeného akustického

19] Urovef zarudeného akustického vykonu
[10] Urover vibraci

[11] Rozméry (délka/itka/vyska)

[12] Kdd sekaciho zafizeni

[13] Prislusenstvi

[14] Sada pro Mul¢ovani

* Ohledné uvedeného udaje vychazeijte z
hodnoty uvedené na identifika¢nim $titku
stroje.

[1] DA - TEKNISKE DATA

[2] Nominel effekt *

[3] Motorens maks. driftshastighed *
[4] Maskinens vaegt *

[5] Klippebredde

[6] Lydtryksniveau

[7] Maleusikkerhed

[8] Malt lydeffektniveau

[9] Garanteret lydeffektniveau
[10] Vibrationsniveau

[11] Mal (leengde/bredde/hgjde)
[12] Skeereanordningens varenr
[13] Tilbeher

[14] Seet til “mulching”

* For disse data henvises til hvad
der er angivet pa maskinens
identifikationsmeerkat.

[1] DE - TECHNISCHE DATEN

[2] Nennleistung *

[3] Max. Betriebsgeschwindigkeit
des Motors *

[4] Maschinengewicht *

[5] Schnittbreite

[6] Schalldruckpegel

[7] Messungenauigkeit

[8] Gemessener Schallleistungspegel

[9] Garantierter Schallleistungspegel

[10] Vibrationspegel

[11] Abmessungen (Lénge/Breite/Hohe)

[12] Nummer Schneidwerkzeug

[13] Zubehor

[14] “Mulching-Kit”

* Fir die genaue Angabe nehmen Sie bitte
auf das Typenschild der Maschine Bezug.

[1] EL - TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

[2] OvopaoTikr loXUG *

[3] Méy. TaxUuTnta Aettoupyiag Kwntripa *
[4] Bapog punxaviuarog *

[5] MAdTOG KOTING

[6] ZTGBUN AKOUCTIKNG TTieoNg

[7]] ABeBatdtnTa PETPNONG

[8] MeTpnuévn oTABUN AKOUGTIKNG LoXVOG
[9] Eyyunuévn oTa6un akouoTIKNG loXVOG
[10] Eminedo kpadaouwv

[11] Alaotdoelg (urkog/mAdTog/uPog)

[12] Kwbikdq cuoTHATOG KOTING

[13] E&aptripata

[14] Zet “Mulching” (pthoTepaxiopov)

* [1a 1o ouUyKeKpIUEVO OTOLXEID, EAEYETE
Ta 6oa avaypadovTal oV eTIKETA
TIPOCSIOPITOU TOU UNXAVAHATOG.

[1] EN - TECHNICAL DATA

[2] Rated voltage*

[3] Max. motor operating speed *

[4] Machine weight *

[5] Cutting width

[6] Acoustic pressure level

[7] Measurement uncertainty

[8] Measured acoustic power level
[9] Guaranteed acoustic power level
[10] Vibration level

[11] Dimensions (length/width/height)
[12] Cutting means code

[13] Attachments

[14] Mulching kit

¢ Please refer to the data indicated on
the machine’s identification label for
the exact figure.

[1] ES - DATOS TECNICOS

[2] Potencia nominal *

[3] Velocidad max. de funcionamiento
motor *

[4] Peso maquina *

[5] Amplitud de corte

[6] Nivel de presion acUstica

[7] Incertidumbre de medida

[8] Nivel de potencia acustica medido

[9] Nivel de potencia acustica garantizado

[10] Nivel de vibraciones

[11] Dimensiones (longitud/anchura/altura)

[12] Cédigo dispositivo de corte

[13] Accesorios

[14] Kit para “Mulching”

* Para el dato especifico, hacer referencia a
lo indicado en la etiqueta de identificacion
de la maquina.

[1] ET - TEHNILISED ANDMED
[2] Nominaalvéimsus *

[3] Mootorité6tamise maks. kiirus *
[4] Masina kaal *

[5] Loikelaius

[6] Helirohu tase

[7] Mdotemaaramatus

[8] M6ddetud miravoimsuse tase
[9] Garanteeritud mlravoimsuse tase
[10] Vibratsioonide tase

[11] M66tmed (pikkus/laius/korgus)
[12] Loikeseadme kood

[13] Lisaseadmed

[14] "Multsimis” komplekt

* Konkreetse info jaoks viidata masina
identifitseerimisetiketil margitule.
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KANONEZ AZ®DAAEIAZ
va TnpouvTal CXOAACTIKA

A) EKMAIAEYZH

1) NPOZOXH! AaBdoTe TG 08nyieg PV XPNOLUOTIOMOETE TO
pnxavnua. E€oikelwbeite pe Toug AeBIESEG Kat Tn Xprion Tou
pnxavhuatog. Mabete va oTauatate ypriyopa Tov Kvntrnpa.
H pn tipnon twv mpoeldomomoewy Kal Twv odnylwv WUro-
pel va mpokaA€oel Tupkayld f/kat copapol§ TPAUNATIOHOUG.
DUAAETE TO GUANASIO TIPOELSOTIOINTEWY KAl OSNYLWV Yia LEA-
AOVTIKN Xprion.

2) Mnv emutpénete va xepidovral To pnxavnua nadid 1y aro-
pa mou 5ev yvwpilouv To XELPLOUO TOU Unyavrpatog. H Torikn
vopoBeaia propei va opidet TNV eAAXL0TN NALKIa TOU XEIPLoTH.
3) Mn xpnotgomoleite TOTE TO XAOOKOTTIKO dTaV BpiokovTal
KovTa dvBpwrrol, eldIkd maidLd, vy kat {wa.

4) Mn xPnOLOTIOLEITAL TIOTE TO MNYAVNMA OE TEPITTTWOT TV
0 XEIPLOTNG PpiokeTal o katdotaon komwaong 1) adlabeoiag 1y
€AV €XeL TIAPEL APHAKA, VAPKWTIKA 1) OUGIEG TIOU LELWVOUV Ta
AVTAVOKAQOTIKA KAl TNV TIPOCOXT) TOU.

5) Na BupdoTte OTL 0 XEIPLOTAG 1) 0 XprioTNg ival umevBuvog
YIO TA ATUXTHATA KAl TA arpooTiTa ToU UIopel va oupBolv oe
AAAa dtopa vy oTnv dloktNoia Toug. Eival eubuvn tou xeplot
N EKTiUNON TwV TBavV KIvduvwy Tou £6adoug, Kabwg Kat n
AP GAWV TwV avaykaiwv LETPWYV yia TNV acdalela, dlaite-
pa o€ ETKALVT, aVWHAAQ, oAloBnpd 1y actadn) e6adn.

6) Ze TepIMTWoN PeTanwAnong 1 Savelopoy Tou Unxavrua-
T0G, BePalwbeite OTL 0 XProTNG €XEL SlABACEL TIG TTAPOVOES
odnyieg xprons.

B) NPOKATAPKTIKEZ ENEPTEIEZ

1) Katda tn xprjon Tou HnxavipaTog MPEmeL va GopdTe mavta
AVOEKTIKA aVTIOAOONTIKA UTodNpATA €pyaciag Kal pakpld
navteAdvia. Mn xpnotgomoleite To unyavnua EUmoAuToL 1) He
avolytd méSiAa. Arnoduyete TNV Xprion aAucidwyv, Kadevwy,
ILATIOMOU HE alwpOUpEVA WEPN 1) He Kopddvia Kal ypaBAteg.
Agote Ta Hakpld paAALd. Xpnolpomoleite mAvTa wToaoTiideg.
2) EAéyEte kaAd 6Ao To XWpo epyaciag kat apalpéote oTIdN-
TIOTE Ba PMOPOVCE VA EKTOEEVUTEL AMO TO PNXAVNHA 1) VA KATa-
oTPEPEL TN HovAda KOTG Kal Tov KIvnTipa (METpeg, oUpHaTta,
KOKaAQ, KATL.)

3) MPOZOXH: KINAYNOZ! H Beviivn eival eEalpetika eudAe-

KTn.

- QuAd€Te TO KAUOLO O€ EI8IKA PrTITOVLIA.

- MpooBéoTe KAVOIWO, XPNOIMOTIOIWVTAG €va XwVi, HOVO Og
AVOLKTOUG XWPOUG Kal pnv Kamviete katd ™ Sdpkela av-
¢ NG Sadikaciag kabwg kal kabe dpopd mov xelpileote
TA KAUoLUa.

- lepiote To pelepPoudp mptv BaAete oe AelToupyia Tov Ki-
vntrpa. Mnv nipocBétete Bevdivn 1) adalpeite T MOHA TOU
pelepBouap otav o Kvntrpag Bpioketal oe Aettoupyia 1 ei-
vat {eoTog.

- Av n Beviivn Eexethioel, pnv BAAETE TOV KIVNTHpa OF AEl-
ToUpYia, AAAd AMOMAKPUVETE TO UNXAVNMA ATIO TNV TIEPLO-
X1} 6mou XUBnkKe 1 Bevdivn Kat arnopuyeTe va SnUIOUPYHOETE
oUVONKEG TTUpKayLdg, HEXPLG 6Tou 1 Bevdivn eEatpioTel Te-
Aelwg kat ol atpoi TnG SlaokopTioTei:

- TomoBeTnoTe Kal odi&Te KAAA TI§ TATEG TOU pPelepPBoudp Kat
TOU prutoviol Bevdivng.

4) AvtikaBloTtarte Tnv edtpion otav xet BAGRN.

NPOZOXH: MPIN XPHZIMOMNOIHZETE TO MHXANHMA, AIABAXTE MPOZEKTIKA
TO NAPON EMXEIPIAIO. duAdETe TO yia KABe HEAAOVTIKN XP1ioN.

5) Mpwv TN Xprion KAVETE EVaV YEVIKO EAEYXO TOU UNXAVrHa-

TOG Kal E161KOTEPQ!

- TNV 6yn TOU CUOTHUATOG KOG, eAéyxovtag edv ot Bi-
8eg Kal n povasda kommg mapovaotalovv ¢Bopég 1y PAARES.
AVTIKATAOTHOTE OAOKANPO TO GUCTNHA KOTING Kat TIG Bideg
mou éxouv urootel {nua N ¢Bapei, wote va datnprioete
TV toopportia. Ot emepPACELS AUTEG TIPETEL VA EKTEAOUVTAL
HOVO amo To eEEISIKEUUEVO ZuveEPYEiD

- O poxAog acdpaleiag Ba mpémnel va Kiveitat eAevbepa, xwpiq
eunodia kat dtav aneAevBepwbel PETEL va eMAvEPXETAL AU-
TOMATA KAl YPriYopa 0T B£€0M TOU VEKPOU, TIPOKAAWVTAG TNV
QKLVNTOTIOMNGT) TOU GUOTHHATOS KOG

6) EAEyxete katd Slaotripata TNV Katdotaon tng pratapiag

(av tpoBAémeTaL). AVTIKABIOTATE TNV Mratapia o€ mepinTwon

$B0opdg Tou MEPIBARHATOG, TOU KATIAKLOU 1) TV TIOAWV TNG.

7) Mpv apxioete TNV epyaoia, TomobeTelTE MAVTA TIG TIPOTTA-

oieq €£650v (kA50 TEPLOUANOYING, TIPOCTACIA TTAEUPIKNAG 1) OTti-

o61ag anoBoAng).

C) KATA TH XPHZH

1) Mn Balete o Aettoupyia Tov KIvNTrpa 0 KAEIOTOUG XW-
POUG, OTIOU MTTOPOUV VA GUYKEVTPWOOUV ETIKiVEUVA KavoagpLa
povo&eldiou Tou avBpaka. H ekkivnom Tou Kivntrpa mpénet va
yivetal oe avolxTo 1 kaAd aepilopevo Xwpo. Na Bupaote nd-
VTa 0TI Ta Kavoagpla eival SnAnTnplwdn.

2) Epyaleote pévo 0to dwg TNG NUEPAS I} HE KAAO TEXVNTO
PWTIONO Kal oe KatdoTaon dpTiag opatdTNTAg. AMOMAKPUVETE
datopa, madla kat {wa ano tnv neploxn epyaciag.

3) Av eivat Suvatov, anopevyete va epyaleoTe mavw o€ Bpey-
HEvVN XAON. Amopuyete TNV epyacia umd Ppoxrn Kal umd tov
Kivduvo katatyidag. Mn XpnolOTOLEITE TO PUNXAVNHA OE CUV-
Onkeg kakokalpiag, 1diwg edv UTIAPXEL TIOAVOTNTA ACTPATIWY.

4) Ze emikAvn €8adpn mpooé€Te va un Xaoete TNV 10OPPO-
nia oag.

5) Kata tn xprion dev mpemel va TpEXETE, aAAd va Badilete.
AnopevyeTe va 0ag TPapd To XAOOKOTITIKO.

6) Aivete 16laitepn poooxn 0Tav MANCIAJETE OE EUMOSLA TTOU
Ba propoloav va HEWoOouV TV 0patéTnTa.

7) Ze emKAVY €56Adn 1 KOTI TIPETIEL VA YIVETAL EYKAPOLA KAl
TOTE TPOG TN Popd avodou/kaboddou, Sivovtag tdlaitepn mpo-
ooxn oTI§ aAAay£Q KatelBuvong Kal 6TV anoduyr| eunodiwv
ano Toug TPOXoUS (METPeG, KAadLd, pideg KAL) Tou Ba uro-
pPOVCAV VA TIPOKAAETOUV TTAAYLOAIGONON 1) anWAELa EAEYXOU
TOU HNXAVIHATOG.

8) To pnxavnua dev mpEmel va Xpnolyoroleital oe edadn He
KAlon dvw Twv 20°, avegaptrtwg ¢opdg kivnong.

9) Anatteitat Slaitepn mpoooxr 6Tav TPapdTe TO XAOOKOTITL-
K6 Tpog To MEPog oag. Kottdlete miow oag mpLv EEKIvhoeTe
Kal katd T dldpkela Tng Omiobev yia va BeBaiwbeite 0Tt dev
UTIAapxouV epmoddia.

10) AklvnTomolote To CUOTNHA KOTIG OTAV YEPVETE TO XAO-
OKOTITIKO yla TN Hetadopd, otav dlaocyilete meploxéq Xwpig
XAON Kal 6Tav HETAPEPETE TO XAOOKOTITIKO ATtd ) TIPOG TNV TiE-
PLOXT) TIOU TIPETIEL VA KOWETE.

11) Mpoooxr oTNV Kivnon Twv OXNUATWY 6TAV XPNOLUOTOLE(TE
TO UNXAVNHA KOVTA 0TO SPOHO.

12) Mn XPNOLUOTIOLEITE TTIOTE TO MNXAVNHA OTAV TA TIPOCTATEY-
TIKG £X0UV TTABEL {NMLA 1} XWPIG TOV KASO TTEPLOUAAOYNG Kal TNV
mpooTacia MAEUPIKNQ 1) omtioBiag amoBoAng.

13) AwoTe TOAU TIPOCOXT) KOVTA G€ KPnuvoug, opuyHatd 1
Tappoug.

14) BaAte oe Aeltoupyia TOV KvnTApa HE TIPOCOXT) AKOAOU-

EL -1



BwvTag TI§ 0dnyieg Kal KpAtwvTag Ta mModla paKpLd anod To

oUOTNHA KOTIAG.

15) Mn yépveTe TO XAOOKOTITIKO Yla va To BECETE 0€ AelTOUp-

yia. H erupdvela ekkivnong mpénel va eival eminedn kat xwpiq

eunoédia fj ugmAr xAon.

16) Mnv mAnolalete xépta 1 média SimAa i KATw amno Ta me-

plotpedopeva TURpata. Na 0TEKEOTE TAVTA HAKPLE ard Tnv

££060 TNG XAdNG.

17) Mn onkWveTe 1} peTadEpete To XAOOKOTITIKO 4TAV O KIvn-

Tpag Bpioketal o€ Aeltoupyia.

18) Mnv Tporomoleite 1 amevepyormoleite Ta cuoTAHHATA

aopaheiag.

19) Mnv aAAaleTe TIq pUBKIoELG TOU KIVNTHPA KAL UNV TOV ave-

Balete og VPNAEG OTPOPES.

20) Mnv ayyilete Ta onpeia Tou KvnTipa mou Bepuaivovtat

Katd ™ Xpron. Kivéuvog eyKaupatwy.

21) 2T0 QUTOKIVOUMEVO HOVTEAO, EEKOUTTAAPETE TN HETASO-

on Kivnong oToug TPoxXoug TPV BAAETE o€ AelTOUpYia TOV Ki-

vntipa.

22) XpnolpoToLeiTe HOVOV EEAPTAHATA TIOU EXEL EYKPIVEL O KO-

TAOKEUAO TG TOU PNXAVAHATOG.

23) Mn XpnOLUOTIOLEITE TO UNYAVNMa eAV Ta eEapTrpata/epya-

Aeia dev €xouv TomoBeTnOei oTa IPOPAETIONEVA ONUEia.

24) ZeKOUMAAPETE TO CUOTNHA KOTING, OTAUATAOTE TOV KIvn-

TAPA KAl AOCUVEESTE TO KAAWSL0 TOU Mrtouli (BeBaiwbeite OTL

OAQ TA KIVOUPEVA LEPT £XOUV aKLYNTOTONOEL):

- Katd tn petadopd ToU nXavriuatog.

- Kdbe dpopd rou adrvete adpUAAKTO TO UNXAVNHA. ZTA HOVTE-
Ad pE NAEKTPIKY) EKKIVNON, APAPECTE Kal TO KAELSL.

- MMpwv TNV amokataoTacn Twv ATwV eUIMAOKNAG 1) TNV amd-
bpagn tng e§650L TG XAGNG.

- Mpwv eAéyete, KabBapioeTe 1) kKAveTe eMepPACEIS OTO pn-
xavnua.

- Eav xtummoete kdmnotwo &Evo owpua. EAEYETE av evoeXOpE-
VWG TO PnXAvnua €xet umooTel {NUIEG Kal EKTEAEDTE TIG
anapaitnTeS EMIOKEVEG TIPIV XPNOLUOTIONOETE Kal TIAAL TO
Hnxavnpa.

25) Akivntormoleite To 6UOTNHA KOTIAG Kat ToV KivnTiipa:

- Mpv yepioete T0 pelepBoudp.

- Kdbe dpopd mou adatpeite 1 tomobeteite Tov KASO TEPL-
GUANOYNG.

- KdBe dopd mou adaipeite 1) TOMOBETEITE TOV TIAEUPIKO
EKTPOTIEQ ATIOBOANG.

— Mpuv pubpioeTe TO VYOG KOTIAG, £AV 1) PUBLLON AUTH SeV pro-
pei va yiver amé ™ 6€0n Tou XEIPLOTH.

26) Kata tnyv epyaocia, dlatnpeite mavra v andéotaon aoda-

Aeiag and To MEPLOTPEGOUEVO TUOTNHA KOTIAG, N OTtoia Tapé-

XETAL ATIO TN XELPOAAPH.

27) EAATTWOTE TIG 0TPOGDEG TOU KIVNTHPA TIPLV TOV OPNOETE.

2to TéAoG NG epyaociaq kAeiote TNV tpododooia Beviivng,

aKoAOUBWVTAG TIG 08NYiEG TIOV avaypAdOoVTalL 0TO EYXELPISIO.

28) MPOZOXH! - Ze mepintwon Bpavong 1 ATUXNUATWY Ka-

Ta ™ SdpKkela NG epyaciag, AMEVEPYOTIOMOTE APETA TOV

KIVNTHPA Kal AMOMAKPUVETE TO UNYXAVNHa PE TPOTO Tou va

HNV TpokaAéoel AAAQ ATUXAHATA. Z& TEPIMTWON ATUXNMA-

TWV He TPAUHATIOHOUS, epappooTe dueoa TIG KAaTaAAnAdTE-

peg Sladikaoieg MpWTwV Bondelwv yla TNV MepioTaon Kat emi-

KOWVWVNOTE e €Va VOOOKOUEIO yla TNV katdAAnAn Bepareia.

Adalpéote oX0AAOTIKA eVEEXOUEVA BpavopaTa TTOU UTopei va

TIPOKAAETOUV NUIEG 1) TPAUHATIONOUG O avBpwroug 1 {wa,

€AV Peivouv Xwpig emitrpnon.

29) MPOZOXH! - To eminedo BopUPou Kal KPASACHWY TIOU

avaypdagetal oTig apouoeg odnyieg, eival oL EYLOTES TILES

XProNG TOU pnxavhuarog. H xprion un oppomnpévou epya-

Aeiou Kotg, N UMEPPOALKY) TaxVTNnTa Kivnong Kat n amouvasia

ouvTPNONG GUUPBAAAOUV GNUAVTIKA OTIG EKTIOUTES BopUPou

Kal otn &nulovpyia kpadaouwv. Katd ouvémela, eival ava-

yKaio va AnpBouv TPOANMTIKA HéTpa yla TV eEAAewPn Twv
meavwv {nuuwv Adyw g uPnAng otddung Bopupou Kat Twv
Kpadaopwyv. PpovTioTe yla TN GUVTHPNOT TOU MNXAVIHATOg
Kal Gopate WToAoTISEG, KAvovTag SlaAeippata Kkata ™ didp-
Kela g epyaciag.

D) ZYNTHPHZH KAI ANOGHKEYZH

1) MPOZOXH! - Adalp€ote T0 KaAwdo Tou proudi kat Slapd-
OTE TIG 00NYieq TPV EKTEAECETE OTOLASHTIOTE GUVTHPNON 1
emokeur). Gopdte kKatdAAnAa povxa Kat yavtia epyasiag oe
OAEG TIG TIEPITTWOELG KIVEUVOU Yyla Ta XEpLa.

2) MPOZOXH! — Mn xpnotdoroleite MOTE TO WUnXAvnua He
$Bappéva i eAaTTwaTIKA eEapTApata. Ta eAATTWHATIKA
eEapTripata mpémel va avtikabiotavtal kal XL va eMoKeVd-
Zovtal. XpnoLMOTIOLEITE MOVO YVIOLA QVTAAAGKTIKA: 1 XPron
HN yVAoLwV avTaAAaKTIKOV f/kat n Aaveacuévn tonobetnon
TOUG MTOpPEL Va ETINPEATEL TNV ACAAELA TOU PNXAVAKATOG, Va
TIPOKAAETEL TIUPKAYLEG 1) TPAUUATIONOUG Kal arnaAAdoCeL TOV
KATOOKEVAOTH) amod KABe uttoxpewaon 1) eubuvn.

3) OAeg ol emepPfacelg ouvIripnong kat puBUIONG Tov Sev
TIEPLYPADOVTAL OTO TIAPOV EYXELPISIO TIPETEL VA EKTEAOUVTAL
anoé tnv AvTinpoowreia 1 and eEeldIKEVUEVO ouVEPYEID, TTOU
SlabéTel TI avaykaieg YVWoelg kat Tov eE0MAIONS yia Tn ow-
OTN EKTEAEDT TWV EPYACLWYV, SIATNPWVTAG TOV APXIKO BaBuO
aopaleiag Tou unxavrparog. Ot emepBaoelg oe un eEeldikeu-
péva ouvepyeia Kal xwpig Tov katdAAnAo €&omAlopd €xouvv
WG anotéAeopa Tnv aklpwaon Kabe eidoug Eyyunaong kat kabe
uroxpewaong 1 evbuvng Touv KataokevaoTtr).

4) Meta amnd kdbe xpron anoouveEeTe To KAAWSIO TOU Uroudi
Kal eAEYXETE yla evoeXOMEVES BAABES.

5) Ta ma&pddia kat ot Bideg mpémel va eivat kaAd opypéva,
WoTe va eioTe alyoupot OTL TO PnXAvnua AelToupyei e aodpd-
A€ld. H TAKTIKA OUVTAPNON Eival ONUAVTIKY yla TNV acddaAela
Kat yla tn Slatrpnon Twv emdocewy.

6) EAEyXeTE TAKTIKA €AV Ol BidEG TOU CUOTNHUATOG KOG Ei-
Val KaAd opLyUEVeES.

7) Ta k&e emépPaon, ya v tomodétnon 1 v adpaipeon
TOU GUOTHHATOG KOTING TIPETEL Va GOPATE YAVTIA EpYAsiag.

8) ‘Otav TpoyileTe TO OVUOTNMA KOTMG, PpovTioTe va eival
looppormuévo. ‘OAeg ol evépyeleg Tou agpopouv To oloTN-
Ha kotnig (adaipeon, TPOXIOUA, {UyooTdduLoT, ToToBETNON
f/kal avTikataoTaon) eival epyacieg TOU ATIAUTOUV ELSIKES
YVWoelg kabwg Kat tn xprion edikou egomAiopov. Ma Adyoug
aopaleiag Ba mpénel cuveNwE va ekTeAouvTal amnod eEeldikeu-
Uévo ouvepyeio.

9) Kata 11 Sadikacieq pUBUIONG TOU pnyavhpartog, dwote
TPOCOXT Yla TNV amnoduyn mayidevong Twv SakTUAwWV avd-
HECA 0TO KIVOUMEVO GUOTNUA KOTMG Kal Ta 0TaBepd pépn tou
HNXaVNKaTog.

10) Mnv ayyilete To cUOTNUA KOTIG MEXPL VA AMOOUVEEDE-
TE TO KAAWSLIO TOU UIOUi Kal HEXPL TNV TIANPN AKLYNTOTOMN oY
Tov. Katd Tiq emepAcelq 0To oUoTNHA KOTIG, SWOTE TIPOCOXT|
oTNV TBavoTNTA Kivong Tou GUGTARATOG KOTING, akoua Kat
av T0 KAAWSL0 Tou Uroudi €xel amoouvaeDei.

11) EAEyXETE TAKTIKA TI§ TIPOOTAGIEG TTAEUPIKNG 1) oTtioBlag
amoBoAniq kat Tov kado TePIOVAAOYNG. AVTIKATAOTAOTE Ta
EAATTWUATIKA eEapTHHATA.

12) AVTIKATOOTHOTE TA QUTOKOAANTA pe TIG 08nyieg Kat TIg
TIPOELSoTOooELG EAV EXOUV PBapEL.

13) To unxdvnua mpémet va puldooetal oe onyeio oTo omoio
Sev €xouv poopacn Ta maidid.

14) Mn ¢uAdooete To pnxdvnua pe Beviivn oto pelepPoudp
o€ KAELOTOUG XWPoug OTIov ot avabupldoelg Tng Beviivng uro-
pel va ekteBouV oe PAOYEG, OTIVONPEG 1) o€ TINYY) BEPUOTNTAG.
15) AProTe TOV KIVNTHPA VO KPUWOEL TIPLV TOTIOBETNOETE TO
UNXAvnua o€ omolodnmoTe mepIBAAAOV.
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16) Ma va PELWOETE TOV KivBUVo TupKayldg, Sev TPEMEL va
undpyouv umoAeippata xAdng, GUAAA 1) umepBOAKS ypdco
OTOV KIVNTApa, 0TO otyacTtripa tng €€ATHIONG, 0T B1kn TG
pratapiag kat 0to Xwpo tou pelepBoudap Bevlivng. Adelalete
TOV KAS0 TEPICUANOYNG Kal UNV adriveTe Soxeia He KOPUEVT
XAON 0TO ECWTEPIKO TOU XWPOU ATIOBNKEUONG.

17) Ma va HELWOETE TOV KiVEUVO TIUPKAYLAG, EAEYXETE TAKTIKA
yia dlappo€g Aadlov fy/kal Kauaipov.

18) Adeldlete To pelepBoudp O0e AVOIKTOUG XWPEOUG Kal He
KpUO KVNTNHpaA.

E) META®OPA KAI METAKINHZH

1) KaBe dpopd mou eival avaykaio va HeTAKIVHOETE, va avuPw-

OETE, VA HETADEPETE 1) VA YeIPETE TO PNXAVNUA:

- ®opéoTe avOeKTIKA yavTla epyaciag.

- Madaote 10 pPnxdvnua oe onpeia mou mpoopEépouv aopa-
A€g KpATnua AapBavovtag umoyn To BAPOG Kal TNV Katad-
VOI| TOU

- Xpnotporomote KataAAnAo aplbpd atdpwv ya 1o Bapog
TOU MNXAVIHATOG, TA XAPAKTNPLOTIKA TOU METAPOPLKOY HE-
00U 1) TOU ONPEioU HOPTWONG Kal EKPOPTWONG

- BeBawbeite 6T N peTakivnon Tou PNXavrpaTtog Sev mpoKa-
Ael Slappoég Beviivng 1 {NUIEG Kat TPAUMATIOHOUG.

2) Katd tn petadopd, 0TepeWoTe KATAAANAA TO UNXAVNUA LE

oxowlid 1) aAuoideg.

G) NPOZTAZIA TOY NEPIBAAAONTOZ

1) H mpootaocia Tou mepIBAAAOVTOG TIPETEL VA amoTeAEl pa
ONMAVTIKY Kal TIPWTAPXIKT) TTAEUPA 0T XPNON TOU UNXavia-
T0G, P0G OPeA0G TNG TMOALTIOHEVNG CUUPBIWONG Kal TOU TiEPL-
BaAlovtog oTto omoio {oupe. ATOPUYETE TNV TIPOKANGT €Vo-
XAOEWV OTOUG YEITOVEG.

2) Tnpeite auoTnpd TNV TOTIKY| VopoBeaia yla tn S1dBeon vAL-
KWV ouokeuaoiag, Aaduwv, Beviivng, GIATpwy, EAATTWHATIKWV
€EQPTNUATWY KAl OTIOLOUSHTIOTE OTOLXEIOU UMopel va HOAUVEL
TO TepBAAAOV. AuTd Ta amnoppippata dev mpémel va dlatibe-
VTAL JE TA OIKIOKA AToppippaTa, aAAd TPETEL VO CUYKEVTPW-
VOVTAL XWPLOTA Kal va apadidovTtal oTa €I6IKA KEVTPA OUA-
Aoyng, Tou Ba GppovTicouV yla TNV AVaKUKAWGT) TWV UAIKWV.
3) Tnpeite auoTnpd TNV TOTIKY) VOHoBeaia yia tn Sidbeon Twv
VALKWV aro v Kor.

4) Edv anodacicete va pnv EavaypnotpomomoeTe To unxavn-
pa, unv to eykataAeinete oto mepBAAAov, aAAd aneubuvoei-
Te 0€ €E0UCLOS0TNUEVO KEVTPO TTEPIGUAAOYNG CUUPWVA ME TNV
loxvouoa vopobeaia

FNQPIMIA ME TO MHXANHMA

NEPIFPA®H TOY MHXANHMATOZ
KAI TOY NEAIOY XPHZHZ

AUTY| TO UNXAVNHa gival pia GUoKEUT) KNOUPLKNG KAl GUYKEKPL-
péva €va XAOOKOTITIKO pe 6pOLo XELPLOTY.

To pnxavnua anoteAeitat atd kvplo Adyo amd évav Kvntripa
TIOU EVEPYOTIOLEl TO CUOTNHA KOTMG, TO OToio TEPIBAAAETAL
arno £va KApTep, e TPOXOUG Kal XelpoAapn.

O xelplotnq eival oe Bom va KateuBuvel To PnXAavnua kat va
XPNOLLOTIOMOEL TA KUPLA XEIPLOTHPLA TIAPAUEVOVTAG TIAVTA
Ttiow armo Tn XePOAaPr| Kal, CUVETIWG, 0€ ATOCTACT) A0PAAEL-
ag anod 1o MePoTPEPOUEVO cUOTNHA KOG, H anopdkpuvon
TOU XEIPLOTH amd To PnXAvnua TPoKaAei TNV aktvnTomoinon
TOU KIVNTHPa Kal TOU CUOTHUATOG KOTING MEoA oe Alya Seu-

TepdAenTa.
MpoBAenopevn xprion

AuTH| TO pnXavnua éxeL oxedlaoTel Kal KaTaokevaoTel yla tnv
Kot (Kat TeplouAAoyT) TNG XAONG O€ KNATOUG Kal TIEPLOXES ME
XOPTa, Le €KTAoN avaAoyn Tng LKavoTNTag KOG urd v ma-
pouaia dpBlou XelploTH.

H napovaia mapeAkOUeEVWY 1} EI8IKWV CUOTNUATWY MIopei va
TPoKaAgaoel TNV anopuyn Tng cuAAoyng TNG KOHHEVNG XAONG
1 va rapdayel 1o Aeyopevo “Yihotepaxlopd” he evanddeon tng
KOMMEVNG XAONG 0TO £€6ad0g.

Eidog xpriotn

To pnxdvnua auto mpoopidetal yla Xpromn and Toug Katavaiw-
TEG, NTOL AMd Wn EMAYYEAUATIES XEIPLOTEG. TO UNXAVNHA AT
TIPOOPIZETAL VIO EPACLITEX VLK) XPNON.

AkataAAnAn xpnon

Omoladnimote AAAN xprion amnd Ti§ avapepopeveg Unopei va

elvat emikivéuvn kat va mpo&evnoel BAABES r/kal TPAVHATI-

opoUg. Q¢ akatdAANAn xprion (EVSEIKTIKA Kat OXL TIEPLOPLOTI-

KQ) evvoeital:

- N HeTaPopd avBpwTwy 1 {wwv TMAvw 6TO UNXAvnua,

- N Avodog Mavw 0To PNXAavnua,

— 1 XPrion TOU UNXQAVAHATOG yla TN PUHOUAKNON 1) TO OTIPW-
Elo poptiwy,

— N XPNON TOU UNXAVNHaTog yia To pdlepa GUAAWVY 1 uro-
Aelppatwy,

— 1 XPrioT TOU UNXAVIHATOG Yid To KAdSepa Bapvwy i yia tnv
Kot AAAWV PUTWV,

— 1 XPHOT TOU UNXAVIHATOG amd TeplocoTEPA ATOUA TAUTO-
Xpovwg,

— 1 XPrioT TOU GUCTHHATOG KOTING O€ TIEPLOXES XWPIG XAN.

ETIKETA MPOZAIOPIZMOY KAI EEAPTHMATA TOY
MHXANHMATOZ (BA. elkOveg 0T GEA. ii)

. ZTAOUN AKOUOTIKNG LoXV0G
. 2fpa ouppoppwong CE
. 'ETog kataokeung
. TUTIOG XAOOKOTITIKOU
. AplBpédG unTpwou
. ‘Ovopa kat Sievbuvaon tou KataokeuaoTr
. Kwdikdg mpoiovtoq
. OVOHAOTIKY LoXVG Kal HEY. TaxuTnTa Aettoupyiag Tou
Klvntnpa
9. Bapog o€ kg
11. MAaiolo
12. Kwntpag
13. ZVoTnua Kotng
14. Mpootacia omioBlag anoBoAng
14a. Extpornéag mAgupIKnG armoBoAng
(av ipoPAETETAL)
14b. MpooTtacia MAeUPIKNG aroBoArg
(av ipoPAEmETAL)
15. Kadog meplouAAoyng
16. Tiovt
17. TkaQ
18. MoxAdg ppévou KvnTripa / CUGTHHATOG KOTIG
19. MoxAdG GUUTTAEKTN

0N WN =

Apéowg PETA TNV ayopd TOU PNXAVAHATOS, avTlypdyTe Toug
apLOUOUG TIPOGSLOPLOOY (3 - 4 - 5) 0TOV EI6IKO XWPO, OTNV Te-
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Aeutaia oeAida Tou eyxelptdiov.

To mapddetypa g dMAwong cuppopdwong PpiokeTal oTtnv
npoteAevtaia oeAiba Tou eyxelpidiou.

MNEPIFPA®H TQN ZYMBOAQN ZTA
XEIPIZTHPIA (61ou uttapxouv)

21. Apya

22, Tpriyopa

23. Took

24, 3Biioiuo Kvntripa

25. ZV0TNUA PETAS00NG KOUTIAUPIOHEVO

26. Nekpo

27. Ekkivnon kivntiipa

36. AeikTng mMANpwong KAdou MePICUAAOYNG: TAVW (a) = Ke-
VoG / kdtw (b) = MAENG

KANONEZ AZ®AAEIAZ - To XAOOKOTITIKO TIPETEL VA XPNOL-
poroleital pe pocoxn. M autd To oKOTO MAVW GTO UNYAavnua
UTIAPXOUV I6E0YPANMATA TIOU 0AG UTIEVOUIJOUV Ta KUPLOTEPA
HETPA TPOodUAAENG KaTd TN Xpron. H onuacia toug e&nyeitat
TapakdTw. Zuviotdtal emiong va SlaBAceTe He TPOcOXT) TOUG
Kavoviopoug acgpaleiag mouv avapépovtal 0To edikd keda-
AQLO TOV TAPOVTOG EYXELPLSIOU.

AVTIKATAOTHOTE TIG KATEOTPAMUEVEG 1) SUCAVAYVWOTEG ETI-
KETEG.

41, Mpoooxn: AlapdoTe TI§ 0dnyieg XProNG TPV XPNOLUOTIOL-
NOETE TO UNYAvNua.

42, Kivduvog ektoEeuong. Katd tn xprion, Kpatdte Ta dTopa
HaKpLa amo tnv meploxn epyaciag.

43. Kivduvog kommg. Meplotpedopevo ovotnua kommg. Mn
Balete xépla 1) mOdla evtdg TOU XWwPOou Omov PplokeTtal
TO oUOTNHA KOTIG. ATIOGUVSEDTE TNV Ttima Tou proudi kat
SlapdoTe TIG 08NYieg TPV EKTEAECETE OTIOLASHTIOTE GU-
VTpnon 1 eMokevn.

44, MO6Vo yla XAOOKOTITIKO HE NAEKTPIKS KlvnTripa.

45, MO6VO yla XAOOKOTITIKO ME NAEKTPIKO KlvnTripa.

46. Kivduvog korng. ZUotnua Kotnig. Mn Balete xépla 1y mo-
Sla VTG TOU XWPOU OTIOU BPICKETAL TO GUCTNHA KOTIHG.

OAHTIEZ XPHZHZ

Ma Tov KivnTipa kat tnv pratapia (av npopAénetat) dia-
BaoTe Ta avrtioTolxa eyXeLpidia odnyLwv.

ZHMEIQZH - H avtioTtolxia peTagl tTwv avadpopwv Tou
KEIMEVOU Kl TWV AVTIOTOLXWV EIKOVWYV (0TI oeA. iii kat
enopeveg) Baoidetal oTov aplOud mov mponyeitat Tov
TiTAOU TNG KABE TTapaypdagov.

1. OAOKAHPQZH THZ ZYNAPMOAOIHZHZ

ZHMEIQZH To unxdvnua pmopei va Siatibetal e oplopeva
e&aptriuara nén ocuvapuoAoynuéva.

H anoouokevacia kai n oAokArjpwon e

ouvapuroAdynoneg mpémel va yivovral navw o€ eminedn kat
oTabepn em@pdvela Ue EMAPKY) XWPO yia TN HETAKivnon
TOU UNXAaviHaTog Kal TwV VAIKWV CUCKEVATIAG, XPnoiuo-
mowyvTag mavra ta katdAAnAa epyaieia.

H andppiyn Twv VAIKWV CUoKeEVaoiag mpeNeL va yivetal
ouupwva e TV Icxvovoa vouobeoia.

OAOKANPWOATE TN GUVAPLOAGYNOT) TOU MNXAVIHATOG AKOAOU-
BwvTag TIq UTOSEIEELS IOV TTapéxovTal 0Ta GUAAQ 0SNY LWV TTOU
oUVoSeUOUV KABE EEAPTNMA TIPOG CUVAPHOAGYNOT.

1.1 Zovdeon pnatapiag
¢ MovtéAa pe nAekTpIkn avapAegn pe kAeLdi
JUVEEDTE TO KAAWSLIO TNG UMATAPIAG 0TO CUVSETNPA YEVIKNG
KaAwsiwong Tou XAOOKOTITIKOU.
¢ MovTtéAa pe NAEKTPIKN aVAPAEEN HE HTTOUTOV
TomoBETNOTE TNV TAPEXOUEVT UIATAPIA GTOV EISIKO XWPO TTOU
unapxeL otov Kivntrpa (map. 3.2b, “Ill - “IV”).

2. MEPIFPA®H TQN XEIPIZTHPIQN

ZHMEIQZH H onuacia twv ouuBoAwv ota xelplotripla e&n-
yeital oTi¢ mponyoUUeVeS OeAISES.
2.1 MoxAo6g ykadiov
To ykalL eAéyxetal amnod 1o HoxAd (1).
O B€aelg Tou HoXAOU paivovTal 6TV avTioTolxN Tivakida.
Ze peptkd HovtéAa TipoBAEMETAL KIVNTAHPAG XWPIG YKATL.

2.2 MoxAo6g ppEvou Kivntrpa /
GUOTIHHATOG KOTIG
To $pévo Tou CUCTHHATOG KOTNG EAEYXETAL ATIO TO HOXAO (1),
TIOU TIPETEL Va gival TPABNYHEVOG TIPOG TO TIMOVL YA TNV EKKI-
vnon Kat Katd t AEToupyia Tou XAOOKOTITIKOU.
O KNTrpag oTapatd adrvovtag To HoxAo.

2.3 MoxA6g cupumAEKTN (EAV uTTApXEL)
Zta povTéAa pe Petddoon kivnong, n kivnon Tou XAOOKOTITIKOU
yivetal pe 1o HoxAS (1) oTIpwYHEVO TIPOG TO TIHOVL.
To XAOOKOTITIKO OKLVNTOTIOLEITAL EAEUBEPWVOVTAG TO MOXAO.
H eKkKivnomn Tou KvnTrpa PEMEeL va YiveTal mavTta pe To oUoTn-
Ha HETAS00NG EEKOUTTAAPIOUEVO.

AHPOZOXH! la va unv npo&evriocetre {nuid otn
HeTAadoon Kivnong, amogpeUyeTe va TpapdTe npog ta
Miow To UNXAvnua Ue TN HETAS00N KOUTTAQPIGHEVN).

2.4 PuBuiom vYPoug Komng
H pubpion Tou UYPouq KOTIG ETITUYXAVETAL HECW TWV ELSIKWYV
HoXAWV (1).
OLTé00epIq TPOXOI TIPETIEL VA PUBLGTOUV OTO 510 UPOG.
EKTEAEZTE AYTHN THN ENEPFEIA ME TO XYXTHMA
KOMHZ AKINHTOMOIHMENO.

3. KOMH THZ XAOHZ

ZHMEIQZH To unxdvnua emTPENEL TNV KO} NG XAONG LE
nolkidoug tpomoug. [lpwv Eekivijoete v epyaocia eival okomi-
O Va TIPOETOIUAOETE TO UNXAVNHA avaAdyws Ue Tov mbuun-
70 TPOMO KOMNG.

EKTEAESTE TH AIAAIKAZIA ME TON KINHTHPA 2BHZTO.

3.1a MpoeTolpacia yia ko kat
TePLOVAAOYT) TNG XAONG GTOV
Kado meplouAAoyng:
- InKwoTe TNV MpooTacia omiodiag amoBoAng (1) kal otepe-
WOTE OWOTA TOV KAGO TIEPIOUAAOYNG (2) OTIwG OTNV EIKOVA.

3.1b MpoeTtopacia yia Kot Kat
aroBoAn ™G XA6ng oTo micw
HEpog:
- Adalpéote Tov KAd0 TepIoUAAOYNG Kat BeBaiwbeite OTL N
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npooTacia omioBlag amoBoAng (1) mapauével otabepd xa-
HNAWHEV.

— 2ta HOVTEAQ TIOU €XOUV TNV SuvatdTnTa TMAEUPIKNAG EKKE-
vwong: BeBawwdeite 4TI N MPooTasia TTAEUPIKNG EKKEVW-
ong (4) eival XaunAwpévn Kat aoaAlopevn pe 10 HOXAd
aodpaleiag (3).

3.1c MpoceTopacia ya kot kat
Prlotepaytopd Tng xAong
(AetToupyia «mulching»
- av mpoBAEmETAL):

— Zta HOVTEAQ TIOU €XOUV TNV SuvatdTNTa TAEUPIKNAG EKKE-
vwong: Bealwbeite OTL N MPOOTACIA TTAEUPIKNG EKKEVWANG
(4) eivat xapnAwpévn kat acpailopévn pe 1o HoxAd acda-
Aeiag (3).

— AvaonkwoTe TNV mpooTacia omioblag anoBoAng (1) kat to-
mnobeTnoTE TNV TAMA eKkTPOmMQ (5) 0TO Avolyua amoBoAng
pe ehadpda kAion mpog ta Seld. ZTn CUVEXELD OTEPEWOTE
TNV He Toug Vo Teipoug (6) 0TI SlaBETieg OTEG Ewg dTOU
aodpahioet To 56vTL ovvVdeEONG (7).

Ma va adalpéoete v TaNa ektpommg (5), avaonkwote TNV

TpooTacia omioblag amoBoAng (1) kal MECTE 0TO KEVTPO £TaL

woTe va anacpalioet To SOVTL (7).

3.1d MpoeTtolpacia yia Kot Kat
TmAgUpLKT) amoBoAn TnG xAong
(av mpoPAEneTal)

— AvaonkwoTe TNV mpooTtacia omioblag anoBoAng (1) kat to-
mnobeTroTe TNV TAMA ekTpomMg (5) 0TO dvolyua amoBoAng
pe ehadpda kAion mpog ta Seid. ZTn CUVEXELD OTEPEWOTE
TNV He Toug Vo Teipoug (6) 0TI SlaBETieg OTEG Ewg dTOU
aodpahioet To 56vTL ovvVdeEONG (7).

- Méote ehadpd 10 LOXAO aohaleiag (3) Kal AVAoKWOTE TNV
TPOOTAC(N TIAEVUPLKG ATTOBOANG (4).

— TomoBeToTE TOV EKTPOTIEQ TTAEUPIKNG AmoPBoArg (8) omwg
oTnV elkova.

- K\eiote TnVv mpooTacia MAEUPIKNG anoBoAng (4) £Tol woTe
Va UMAOKAPEL 0 EKTPOTIEAG TTAEUPIKTIG aroBoAN|g (8).

Ma va adalp€oeTe TOV TAEUPIKO EKTPOTIEA ATIOROANG:

- Miéote ehadpd To LOXAO aopaleiag (3) KaL AVACTKWOTE TNV
TPOOTACIA TIAEVUPLKNG ATTOBOANG (4).

— AMOOUVSEGTE TOV TTAEUPLKO EKTPOTIEN ATIOBOANG (8).

Ma v agpaipeon Tng TAMAG EKTPOTIAG:

- AvaonkwaoTe TNV pooTacia omioblag anoPoArg (1).

- Mi€oTe 0TO KEVTPO £TOL WOTE Va anacpalioet To SOVTL (7).

3.2 Ekkivnon tou Kivnthipa
[a TNV eKKivnon, akoAouBnoTe TIg 08nyieg ou avaypdadovral
OTO EYXELPISIO TOU KIVNTHPA.

3.2a
¢ MovTtéAa pe xewpokivntn avapAegn (“I - “II”)
TpaBngte 10 HoXAO Ppévou Tou ouoTrpatog Kotmg (1) mpog
TO TIMOVL Kal TpaPn&Te e SUvapn tn Aafr) ToU OXOLVIOU EKKi-
vnong (2).

¢ MovTtéAa pe nAeKTPIK avapAegn pe kAedi
TpaBnEte T0 HoXAO PpEVOU TOU CUCTAKATOG KOTG (1) TIpOg TO
TIpOVL Kal yupioTe To KAELSH ekkivnong (3).

3.2b
¢ MovTtéAa pe NAEKTPIKY avapAegn pe prrovtov (“lll -
“Iv”)

— TomoBETNOTE TNV TAPEXOUEVN UraTaApia 0TOV E8IKO XWPO
TIOU UTIAPXEL OTOV KIVNTrpa (4); (akoAouBrioTe TIG 0dnyieq
mou avaypdgovtal 0Tto Eyxelpidlo odnylwv Tou KivnTripa).

- Elodyete péxpt Téppa To KAELSI (€dv untdpxel) (5).

— TpaPrEte To HOXAO PPEVOU KIVNTHPA / GUGTAATOG KOTIG
TIPOG TO TIHOVL (1).

ZHMEIQZH O poxAdg ppévou Kivntrjpa / ouoTruaTog Konng
npénet va Slarnpeitat paBnyueEvog yia va amopuyete To of-
OO TOU KIVNTripa.

— MEOTE TO UMOUTOV EKKIVIONG KAL KPATAOTE TO TTATNHEVO Hé-
XpLva avayel o Kivntrpag (6).

3.3 Komm tng xAdng
O xoptotdnntag 6a eivat KAAUTEPOG AV KAVETE TIAVTA TO KOWI-
1O 0TO 1510 UPOG Kal EVAAAAKTIKA TIPOG TIG SUO0 KATEVBUVOELS.
‘Otav 0 kadog meploVAAOYNQ YeUioeL UTIEPPOALKA, 1) TIEPLOUA-
Aoy NG XAdng Sev eivat mAéov Suvatn kat o 86pupog Tou
XAooKoTTikoU aAAAZeL.

Ma TV adaipeon kat EKKEVWOT) TOU KAG0U TTEPIGUAAOYNG,

— OTAMATNAOTE TOV KIVNTHPA KAl TIEPILEVETE VA AKLVNTOTOINOEL
TO GUOTNHA KOTING,

- AvVaOMKWOTE TNV TipooTacia omiodiag amoBoAng, maAcTe
AaPr kat apalp€oTe TOV KAS0 TEPIOUAAOYNG SlaTnpwvTag
TOV o€ Katakopuodn BEan.

Ze mepinTwon YPIAoTERAXIOHOL 1} omicBiag amoBoAng
™G XAONG: anopevyETE MAVTA TNV KOTIr) HEYAANG TI0GOTN-
Ta XA6NG. Mnv kéBeTe MOTE MAvVW amo To £va TPITo TOU GUVO-
Atko¥ UPoug TG XAONG o€ €va povo mépacpal Mpooapuoote
™V TayxvTnta kivnong oTig ouvenkeg tou ykaddv Kat otnv
moodTNTA TNG XAONG YIa KOTTH).

Ze mepinTwWon MAEVUPIKNG armoBoAng (av mpoBAEmeTaL):
ouVvIoTATAL Va aKoAouBeite Sladpoun woTe va anodevyeTal
N amoBoAn TG Koppévng xAong amd Tnv mAgupd Tou ev
€XEL QKON KOTIEL.

Ze mepintwon Kadov MePIOVAAOYNG HE CUOTNHA ON-
Havong mAnpwaeng (av poBAEMETAL): KATA TNV SIAPKEL
™g epyaociag, pe To cUOTNUA KOTG o€ kivnon, o 6eikTng
TIapapéVeEL avUPwUEVOG av o Kadog TeploUAAOYNG eival oe
6€om va AdBet emumAgov KouPEVO Ypaaidl. Otav XaunAwvel,
onuaivel 0Tt 0 KAd0g TEPIOUAAOYNG EXEL Yepioel kal Ba Tipé-
TIEL VA EKKEVWOEL.

ZupBoUA£G yia TN dpovTida Tov ykaov

KdBe TUmog XAdnG €xel SLapopeTIKA XAPAKTNPIOTIKA KAl UTto-

pel va xpelaletal ouvemnwg SlapopeTikn dpovTida. Alapdalete

mavra Ti§ 0dnyieq oTIq cuokevaoieg Twv oTIOPWV 600V ado-

P& TO LYPOG KOTIG O OXE0M ME TIG CUVONKEG avamTuEng TG

TEPLOXNG.

Oa npémel va €xete unoyn OTL To HEYAAUTEPO THNAMA TNG XAS-

ng anoteAeital and pioxo kat and éva 1j meplocoTEPA GUAAQ.

Edv ta pUAAQ KOTIOUV EVTEAWG, TO YKAZOV KATAOTPEDETAL KAl

n avdmntuén 6a eivat mo SUOKOAN.

2€ YEVIKEG YPAMMEG LoXUOoUV oL akOAoUBEG 0dnyieg:

— N oAU XaunArj kot mpokaAei Eepidwpa Kal apalwoelg 6To
ykadov Tov anokTd oyn pe “knAideq”,

— TO KaAoKaiptn Kottr TipEmel va eival Tio YnAn yla va anogpeu-
yetaln anonpavon tou edagdoug,

— UV KOBeTE TN XAON OTaV eival Bpeypévn, KaBWG HelwVETaL
1 AQMOTEAECUATIKOTNTA TOU CUCTAHATOG KOTIAG Yia Tr XAdn,
n oroia MPookoAAdTalL Kal tpokaAei Eepilwua ato ykalov,

— og Tepintwon oAU YPNnANg XAdng, eivat oKOTIHO va eKTEAEL-
TE A TIPWTN KOTI ME TO PEYIOTO ETITPETTO VYOG amod TO
MNXAvVNHa Kal 0Tn oUVEXELD €va SEUTEPO TIEPATHA META ATO
800 1 TpELg NUEPES.

3.4 TéAog Tng epyaciag
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210 TéA0g TNG epyaciag, adprnoTe To HOXAO TOU Ppévou (1) kat
anocuvdEaTe TNV Tiirna Tou prnouli (2).

¢ MovtéAa pe nAekTpIK) avapAegn pe kAedi

BydAte To KAe1Si ekkivnong (3).

¢ MovTtéAa pe NAEKTPIKY avAPAEEN HE PTTOUTOV

Méote 10 YAwooidl (5) kat apalp€ote To KAEWSI ekkivnong (4).
MEPIMENETE NA AKINHTOMOIH®EI TO ZYZTHMA KOMHZ
TIPLV amd OTIOLAdHTOTE EMEUPATT).

4. TAKTIKH ZYNTHPHZH

®DUAACOETE TO XAOOKOTITIKO OE OTEYVO HEPOG.

ZHMANTIKO H takTikr kat empueAris ouvtripnon eival arapai-
™ yla va diatnpeital 1o ninedo aopaAeiag kal ot apxIKES EN-
S00€IG TOU UNXaVIUATOS LE TNV TAPoS0 TOU XPOVOU.

Kdabe dladikacia pubuiong 1 ouvtripnong Ba mpémnel va ekte-
Aeital He TOV KIVNTHPA AKLVNTOTONUEVO Kal TO KAAWSIO Tou
proudi amoouvdedepévo.

1) ®opéoTe avBeEKTIKA yavTIa epyaciag TipLy amo Kde eméppa-
o1 kabaplopol, cuUVTHENONG 1) PUBHLONG TOU PNXAVAHATOG.

2) MAEveTE EMPUEAWS TO PINXAVNHA Le VEPO HETA amd KABE Ko-
. Kabapiote ta umoAeippata xAdng kat Addomng mou ov-
YKEVTPWVOVTAL OTO ECWTEPIKO TOU TIAALCIOU OUTWG WOTE
va unv &epabolv kabloTwvTag SUOKOAN TNV EMOMEVN €K-
Kivnon.

3) To XpWHA 0TO ECWTEPLKS TOU TTAALGIOU UIMOPEL VA ATIOKOAAN-
Oel e TNV Mapodo Tou XPOVOoU armo TNV TPLRN TNG KOUUEVNG
XAONG. ZTnVv mepintwon avtr SlopbwoTe eykaipwg Tn adn
e QVTIOKWPLAKO BEPVIKLOUTWG WOTE VA ATTOPUYETE TO OXI-
HATIONO OKOUPLAG Kal TN SLaBpwaon Tou HETAAAOU.

4) Ze mepintwon mov eivatl avaykaia n mpdoBaocn oTo KA-
TW MEPOG, YEIPETE TO UNYXAVNMA HOVO TIPOG TNV TTAELUPA
TIOU UTTOSEIKVUETAL 0TO EYXELPISLO TOU KIVNTrApPaA, Epap-
HolovTag TIG OXETIKEG 0dnYieg, Kal BeBawwbeite ya T
0TAOEPOTNTA TOU HNXAVIATOG TIPLV ard oToladnrnote
eMEUPRAOT). ZTA HOVTEAA TIOU SLABETOUV TIAEUPIKY| ATTO-
BoAN TpETEL VO apaIPECETE TOV EKTPOTIEQ ATIOBOANG
(eav €xel TomoBeTNOe( - BA. 3.1.d).

5) Armoduyete T Slappor) BEVTivng OTIG TAAOTIKEG eMdAvel-
€G TOU KLVNTAPA 1) TOU UNXAVIHATOG Yia va arnopuyeTe TIq
$BopEg kalkabapioTe ap€éowg KAabe ixvog Beviivng ou Exel
evdexopEVWG Xubel. H eyyunon dev kaAumtel ¢pOopég and
Bevdivn oTiq MAACTIKEG ETIPAVELES.

6) Ma TNV EcWTEPIKN TTAVOT) TOU TTAALGIOV, XPNGLMOTIOOTE TO
ELSIKO PAKOP Yla TO CWANVA vepoU (av poBAéneTal) (4.4).
la to mAUoLHo, pubuioTe TO VYOG KOTIAG 0TN XAUNASTEPN
6¢on, BAATE EUMPOG TOV KIVNTHPA KAl KOUTTAUPETE TO OU-
O0TNHA KOTING, TTAPAMEVOVTAG TTAVTA oW Ard TO TIHOVL TOU
XAOOKOTITIKOU.

7) Na va e€aodalioete TNV KaAn Aettoupyia kat Tn Slapkela
CWwNG TOU UNXAVIHATOG, CUVIOTATAL VA AVTIKABIOTATE TtEPL-
081Kd To AdSL TOU KIvNnTHpa, oUUPWVA PE TNV TIEPLOSIKOTN-
Ta mou avaypdgetal 6To Eyxetpiblo 0dnytwv Tou Kivntrpa.
H ekkévwon tou Aadlol propel va yivetal oe éva efel-
Slkeupévo ouvepyeio, 1 avappodwvrtag TO amd TO
oTOMIO TANpwoNg MECW plag ovplyyag, AapBdvo-
vTag unoyn OTL evoeXOUEVWG Ba TPEMEL VA EMAVAAG-
Bete Tn dladikaocia apketéq ¢dopeég wote va eioa-
ote PEBalol OTL TO KAPTEP €xel AdEldoEl EVTIEAWS.
BeBalwOeiTe 0TI EXETE AMOKATACTHOEL T OTAOUN TOV
Aad1oV, TPV XPNCLUOTIOCETE EK VEOU TO UNXAVNHA.

4.1 ZuvTipnon Tou CUGTIHATOG KOTING
Kdabe eméupaon oto oUOTNUA KOTIAG Ba TIPEMEL va ekTeAeiTal
ano e&eldikeupévo KEVTPO TEXVIKNG UMOOTHPLENG, TO OToio &t
aBétetl kKatdAAnAo eEomALopO.

Z€ auTO TO UNYAvnua TpoBAEMETaL N XPrion €VOG CUOTNUA-
TOG KOTING TIOU PEPEL TOV UTIOSEIKVUOHEVO KWSIKG OTOV TIiva-
Ka ™G oeAidag ii.

AOyw NG €EEALENG TOU TIPOIOVTOG, TO GUOTNHA KOTIG UMOPEL
He TV apodo Tou Xpovou va avtikataotabel amnod éva dado-
PETIKO CUOTNHA ME avAAOYA XAPAKTNPLOTIKA avTaAAa§IHoTn-
Tag Kat aopdaAelag otn Aettoupyia.

ToroBeTnoTe TO CUOTNHA KOTIG (2) HE TOV KWSIKO TIPOG TO
£6ad0og, akoAouBwvTag Tn oeLPd TIOU UTIOSEIKVUETAL OTNV El-
Kova.

2pi€te TNV KevTpiK Pida (1) pe SUVAHOPETPIKO KAELST puBHL-
opévo ota 35-40 Nm.

4.2 PUBuIoM TOV CUCTIHHATOG HETASOONG
2ta HovTéAa pe oUOTNHA HeTAS00NG, TO OWOTO TEVIWHA TOU
IHAVTA ETUTUYXAVETAL LEOW TOU TIA&LHAdIOU (1), HEXPL VA EXETE
To evdedelypévo péyebog (6 mm).

4.3 ®opTion TG pratapiag
(av tpoBA€neTal)

* MovtéAa pe nAekTpikn avadpAegn pe kAedi
Ma va poptioete TNV Adela pnatapia, cuVSETTE TNV GTOV GOp-
TIOTNA pnataplwv (1) cvppwva pe Tig 0dnyieg mouv avadépovrat
0TO EYXELPISIO OUVTHPNONG TNG Hratapiag.
Mn ouvdéete To GOPTIOTH pnatapiag anevbeiag oTov akpo-
S€KTN Tou KvnTrpa. Agv gival duvatd va BaAete eunpodg Tov
KIVNTHPA XPNOLMOTIoWVTAG To GOPTIOTH Wratapiag oav mn-
yni Tpododoaiag, ylati uropei va KataoTpEPETe To GoPTIoTY.
2e TEPIMTWON TOU SEV TIPOKELTAL VA XPNOLUOTIOMOETE TO XA0O-
KOTITIKO Yl LeYAAO XPOVIKO SlACTNHA, ATIOCUVEETTE TNV -
Tapia ano Tov KvnTpa Kat GopTioTe TNV.
¢ MovtéAa pue NAEKTPIKN avAdAEEN HE HITOUTOV
Ma TIg 08nyieg mMou adopouv TNV autovopid, Tn GOpTIoN, TNV
anoBrkeuon Kal T cUVTHENON TNG Unatapiag, akoAoubnote
TIG 0dnyieg mov avaypdadovtal 6To Eyxelpidio 0dnylwv tou
KvnTrpa.

5. EEAPTHMATA

lNa v acpdAeid oag amayopevetal
avaTnpd n TomoBETnan omnolovdrimote dAAov e€apTiuaTog
EKTOG amo ekeiva mou meptAauPdvovral oTov MapakdTw
KardAoyo, Ta oroia £xouv oxeSIACTEI E15IKA yld TO LOVTE-
Ao Kat Tov TUTO TOU UNXaviuaTog oag.

5.1 Zet “Mulching” (1Aotepayiopov) (eav dev mapé-
XETAL HE TOV EEOTALONO)
WiAokdBEL TNV KOPUEVN XAON Kal TNV adrivel aTo £5adog, avTi
va TNV GUAAEYEL 0TOV KASO TIEPIOUAAOYNG (0Ta pnxavipata
He elS1kn} B€am).

6. AIATNQZTIKOI EAErXOI

Ti16a mpEMEeL va KAVETE OTaV ...

Mnyr) Tou ipoPAfpatog AopBwTikr) eVEPYELa

1. To BevqvokivnTo XAOOKOTITIKO SEV AEITOUPYEL
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Aeiret A\adLny Bevdivn ano
TOV KIvnTpa

EAéyEte T 0TABun Tou
Aadlov kat Tng Beviivng

To proudi kat To diAtpo
Sev BpiokovTtatl og KaAr
Katdotaon

KaBapioTte to proudi kat
TO GIATPO TIOV PITOpPEL
va eivat akabaptan
AVTIKATOOTHOTE Ta

Aev adeldoate  Bevdivn
arnod 1o XAOOKOTITIKO GTO
TEAOG TNG TIPONYOUHEVNG
oe(ov

To pAoTEP propel va

€xel urmAokapet. Mopete
TO XAOOKOTITIKO amd Tnv
TIAEUPA TOU KAPUTTUPATEP

2. H koppévn XA6n 6ev GUAAEyETAL
OTOV KAS0 TMEPIGUAAOYNG

To oUOTNUA KOTIG EXEL
XTUTTOEL 0E EUMOSI0

Tpoxioten
QAVTIKATAOTAOTE TO
oUOTNMA KOTIAG.
EAEyETe Ta mTEpUyLa
TIOU KATEUOBUVOUV TN
XA6N POg ToV KAd0
TIEPLOUAAOYNG

To ecwTEPIKO TOL TTAALGIOU
eival Bpwpiko

KabapioTte To ecwtepikd
Tou TAaLsiov yla va
SlEUKOAVVETE TNV
anoBoAn Tng xAong mpog
TOV KAS0 TEPIOUANOYNG

3. H xAdn koBetal pe duckoAia

To ovoTnua Korm|g Sev
elval oe KaAn katdotaon

Tpoxiote )
QAVTIKATAOTIOTE TO
oUOoTNUA KOTIAG

4. To unXAavnua TIPOKAAEL AVWHAAOUG KPASAGHOUG

DBappevan
Aaokaplopéva eEaptipata

2TAPATHOTE TO MNXAvnua
Kal aTtoouVSEDTE TO
KAAWSI0 TOU prtoudi
EAéyEte evdexOueveq
{npieg

EAéyEte av undpyouv
Aaokaplopéva eEaptrpata
Kat opiEre Ta
Arnevbuvbeite oe
e€eldlkevpévo KEvtpo
Yl Toug EAEYXOUG, TIG
QVTIKATAOTACEIG 1) TIG
ETIOKEVEG

Ze mepinTwon mov exete apdBoAieg 1) Kamolo mpoORAnua, pn &t-
0TAoETE va aneubuvbeite oTov AvTImpoowmd pag.
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DICHIARAZIONE CE DI CONFORM'TA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato I, parte A)

1. LaSocieta: ST.S.p.A. — Viadel Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) — Italy

2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina: Tosaerba con conducente a piedi / taglio erba

a) Tipo / Modello Base
b) Mese/Anno di costruzione

c) Matricola

d) Motore a scoppio

3. E conforme alle specifiche delle direttive:

« MD: 2006/42/EC
e) Ente Certificatore: /
f) Esame CE del tipo: /

« OND: 2000/14/EC, ANNEX VI - 2005/88/EC
D. Lgs. 262/2002, ANNEX VI, proc. 1 (ltaly)
e) Ente Certificatore: einland LGA Products GmbH
431 Nirnberg — Germany

« EMCD: 2014/30/EU
* RoHS II: 2011/65/EU - 2015

EN 55012:2007+A1:2009
EN ISO 14982:2009

97  dB(A)
98  dB(A)
i) Ampiezza di taglio 51 cm
n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico: ST. S.p.A.

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia

o) Castelfranco V.to, 01.09.2019 CEO Stiga Group
Sean Robinson

Suese Mo

171513904_12
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© by ST. S.p.A.

IT « Il contenuto e le immagini del presente manuale d’uso sono stati realizzati per conto di ST. S.p.A. e sono tutelati da diritto d’autore — E’
vietata ogni riproduzione o alterazione anche parziale non autorizzata del documento.

BG ¢ CbabpaHUeTo 1 n3o6pareHnaTa B HaCTOALLOTO PbKOBOACTBO ca U3BbpLueHM 3a ST. S.p.A. 1 ca 3aluMTeHn C aBTOPCKM Npasa —
3abpaHsBa ce BCAKO HEOTOPU3UPAHO Bb3MPOU3BEHAAHE UM MPOMAHA, JOPU M OTHACTM Ha AOKYMEHTa.

BS ¢ Sadrzaj i slike iz ovog korisni¢kog priruénika napravljeni su iskljucivo za ST. S.p.A. i zasti¢eni su autorskim pravima — zabranjena je
svaka neovlastena reprodukcija ili izmjena dokumenta, djelomiéno ili u potpunosti.

CS * Obsah a obrazky v tomto navodu k pouziti byly zpracovany jménem spolecnosti ST. S.p.A. a jsou chranény autorskym pravem —
Reprodukce ¢i nepovolené pozménovani tohoto dokumentu, a to i ¢astecné, je zakazano.

DA ¢ Indhold og illustrationer i denne vejledning er blevet skabt p& vegne af ST. S.p.A. og er beskyttet af ophavsret — Enhver gengivelse
eller zendring, ogsa delvis, af dokumentet uden autorisation hertil er forbudt.

DE ¢ Inhalt und Bilder dieser Bedienungsanleitung wurden im Namen von ST. S.p.A. erstellt und sind urheberrechtlich geschiitzt — Jede
nicht genehmigte Vervielfaltigung oder Veranderung, auch auszugsweise, dieses Dokuments ist verboten.

EL * To miepleXOpeVo Kal ol EKOVEG 0TO TIAPOV EYXELPISIO Xpriong SnpioupyriBnkav yia Aoyaplaouo g etaipeiag ST. S.p.A. kat
TIPOCTATEVOVTAL ATO TIVEUHATIKA SIKAWHATA — ATTIAyOpeUETAL OTIOLAST|TIOTE AVATIAPAYWYT) 1) TPOTIOTIONOT, E0TW KAl HEPLKT], TOU
eyypagou xwpig €ykplom.

EN ¢ The content and images in this User Manual were produced expressly for ST. S.p.A. and are protected by copyright — any unauthori-
sed reproduction or modification to the document, either partially or in full, is prohibited.

ES ¢ El contenido y las imagenes del presente manual de uso han sido creados por ST. S.p.A.y estan protegidos por los derechos de
autor — Se prohibe toda reproduccion o modificacion, incluso parcial, no autorizada del documento.

ET « Kéesoleva kasutusjuhendi sisu ja kujutised on toodetud konkreetselt ettevottele ST. S.p.A. ja neile rakendub autorikaitseseadus —
dokumendi igasugune osaline vai taielik iima loata reprodutseerimine v6i muutmine on keelatud.

Fl » Taméan kayttdoppaan sisalto ja kuvat on valmistettu ST. S.p.A. -yhtién toimesta ja niit& suojaa tekijanoikeuslaki. — Asiakirjan kaikenlai-
nen kopioiminen tai muuttaminen, osittainkin, on kielletty iiman erityista lupaa.

FR ¢ Le contenu et les images du présent manuel d'utilisation ont été réalisés pour le compte de ST. S.p.A. et sont protégés par un droit
d'auteur - Toute reproduction ou modification non autorisée, méme partielle, du document, est interdite.

HR ¢ Sadrzaj i slike u ovom priru¢niku za uporabu izradeni su za tvrtku ST. S.p.A. te su obuhvaceni autorskim pravima — Zabranjuje se
neovlasteno umnozavanie ili prilagodba, djelomi¢na ili u cijelosti, ovog dokumenta.

HU ¢ Ennek a hasznalati Gtmutatonak a tartalma és a benne szereplé képek kizarélag a ST. S.p.A. szamara készlltek és szerzéi joggal
védettek - tilos a dokumentum barmely részének vagy egészének engedély nélkili sokszorositasa és modositasa.

LT » Sio naudotojo vadovo turinys ir paveiksléliai skirti tik ,ST. S.p.A.“ir yra saugomi autoriy teisémis — dokumentg atgaminti ar modifikuoti,
visiSkai arba i§ dalies, yra draudziama.

LV ¢ Sis lietotaja rokasgramatas saturs un attéli ir veidoti tikai ST. S.p.A. un ir aizsargati ar autortiesibam. Jebkada dokumenta vai ta dalas
prettiesiska kopéSana vai parveide ir stingri aizliegta.

MK « CoppuHaTa 1 CaMKuTe BO YNaTCTBOTO 32 KOPUCHUKOT Ce MOArOTBeHU UCKITY4MBO 3a ST. S.p.A. 1 Ce 3alUTUTEHM CO aBTOPCKKN
npasa — 3abpaHeTo e CEeKoe AeNYMHO UM Lie/IOCHO HEOBIACTEHO PenpoayLMpare i namMmeHa Ha JOKyMEHTOT.

NL « De inhoud en de afbeeldingen van deze gebruikshandleiding werden gerealiseerd voor rekening van ST. S.p.A. en zijn beschermd
door het auteursrecht — Elke niet-geautoriseerde reproductie of wijziging, ook gedeeltelijke, van het document is verboden.

NO ¢ Innholdet og bildene i denne brukerveiledningen er utfert pa oppdrag fra ST. S.p.A. og er beskyttet ved opphavsrett - Enhver gjengi-
velse eller endring, selv kun delvis, er forbudt.

PL « Tre$¢ oraz ilustracje zawarte w niniejszej instrukcji obstugi powstaty na zlecenie spotki ST. S.p.A. i sg chronione prawami autorskimi —
Zabrania si¢ wszelkiego kopiowania bgdz modyfikowania, takze czgs$ciowego, niniejszego dokumentu bez uzyskania stosownej zgody.
PT ¢ As imagens e os contetidos contidos no presente Manual do Utilizador foram expressamente criados para uso exclusivo da ST.
S.p.A., encontrando-se protegidos por direitos de autor. Qualquer tipo de reprodugéo ou alteragao, parcial ou integral, ndo autorizadas
deste Manual estao expressamente proibidas.

RO ¢ Continutul si imaginile din manualul de utilizare de fata au fost realizate in numele ST. S.p.A. si sunt protejate de drepturi de autor —
Este interzisa orice reproducere sau modificare chiar si partiald neautorizata a documentului.

RU ¢ TecTbl 1 M306pareHns, CoaepallMecs B HaCTOALLEM PYKOBOACTBE, Oblin co3aaHbl B MHTepecax ST. S.p.A. 1 3awmiieHbl
aBTOPCKMMM NpaBamu — J1lo60e HeCaHKLIMOHMPOBAHHOE BOCMPOU3BEAEHUE UM U3MEHEHME AOKYMEHTa 3anpeLLeHo.

SK * Obsah a obrazky v tomto navode na pouzivanie boli spracované menom spolo¢nosti ST. S.p.A. a st chranené autorskym pravom —
Reprodukcie ¢i nepovolené pozmeriovanie tohto dokumentu, a to aj iasto¢né, je zakazané.

SL ¢ Vsebine in slike v tem uporabniskem priro¢niku so izdelane za podjetje ST. S.p.A. in so zascitene z avtorskimi pravicami — vsakr§no
nepooblaséeno razmnozevanije ali spreminjanje dokumenta, v celoti ali delno, je prepovedano.

SR« Sadrzaj i slike ovog priru¢nika za upotrebu su napravljeni u ime ST. S.p.A. i zasti¢eni su autorskim pravima — Zabranjena je svaka
potpuna ili delimi¢na reprodukcija ili izmena dokumenta bez odobrenja.

SV ¢ Innehallet och bilderna i denna anvandarhandbok har framstallts fér ST. S.p.A. och skyddas av upphovsrétt — all form av reproduktion
eller andring, aven partiell, som inte auktoriserats &r férbjuden.

TR » Bu Kullanici Kilavuzundaki igerik ve resimler agikga ST. S.p.A. igin Uretilmistir ve telif hakki ile korunmaktadir — dokiimanin izinsiz
olarak tamamen ya da kismen herhangi bir sekilde ¢cogaltiimasi ya da degistirimesi yasaktr.
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